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Републикански кандидат за председничку трку у САД Доналд Трамп је током посете
Шкотској поздравио опредељење Британаца да изађу из Европске уније.

  

  

Он је указао на сличности британске предреферендумске кампање са бесом који
подстиче његову председничку кампању.

  

"Волим да видим како људи враћају назад своју земљу. И то је оно што се заправо
дешава у САД", и у другим деловима света, рекао је Трамп током посете једном од својих
голф терена у Шкотској.

  

У британској предреферендумској кампањи било је неких сличних националистичких и
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популистичких тема као у Трамповој председничкој кампањи, укључујући подозривост
према имиграцији, брига о границама и сумњичавост у вредност мултинационалних
организација, наводи агенција АП. 

  

"Мислим да има великих сличности између онога што се десило овде и моје кампање.
Људи хоће да виде границе. Они не желе баш да виде како њихову земљу преплављују
људи за које не знају ко су ни одакле долазе", рекао је Трамп. 

  

Трамп, чија посета Шкотској је његова прва инострана посета од када је постао
вероватни републикански председнички кандидат, предвидео је да ће и друге земље
следити британски пример. 

  

Трамп је ове недеље рекао да није пажљиво пратио кампању уочи британског
референдума али је рекао да он подржава групу за излазак Британије из Уније. Трамп је
данас на конференцији за штампу описао британског премијера Дејвида Камерона као
доброг човека који није погодио расположење своје земље. Камерон се залагао за
останак Британије у Унији и данас је најавио да одлази с места премијера, после пораза
његове стране. 

  

Трамп је и наговестио да је можда амерички председник Барак Обама који се приликом
посете Британији у априлу заложио за останак Британије у ЕУ, делимично одговоран за
овакав резултат британског референдума, тврдећи да су неки гласали у инат Обами. 

  

"Да је рекао не томе гласање би можда било дргачије. Он стално диктира свету шта
треба да ради", рекао је Трамп и критиковао своју будућу демократску супарницу на
председничким изборима у САД Хилари Клинтон што се приклонила Обами по овом
питању и што је погрешно протумачила ситуацију. 

  

Трамп је рекао да че његова администрација, ако буде изабран, наставити да рачуна
Британију као блиског савезника. Трампова посета Шкотској није политичка него
пословна да обиђе своја два голф терена и одмаралишта код њих.
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(Бета)
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